

埃及议会选举开始投票

据新华社电 埃及人民议会(议会下院)选举第一阶段投票28日开始举行。这是穆巴拉克总统今年2月下台后埃及举行的首次议会选举。

第一阶段投票持续两天,每日从当地时间上午8时开始,下午7时结束。本阶段共设3800多个投票站,合格选民约1700万。28日投票开始前,开罗许多投票站外已经排起长龙。投票开始后不久,几架军用直升机在开罗上空盘旋巡视。

英国停止与俄共享军事信息

据《印度时报》,英国欧洲事务大臣大卫·利汀顿日前在一份书面声明中宣布:“由于俄罗斯未能按照《欧洲常规武装力量条约》向英国履行其义务,我们将停止履行对俄罗斯的一些关键义务。”

《欧洲常规武装力量条约》1990年由北大西洋公约组织和华沙条约组织签订,1992年生效,规定了两大军事集团常规武装部队和常规武器的数量、地区限额、国家限额、核查方式。 微言

德国人卧轨抵抗核废料

据新华社电 一列搭载11个核废料罐的列车28日凌晨抵达德国的终点车站,等待卸货。

这批核废料几年前出自德国,被运到法国进行处理。不少德国人不满它们返回国,一度试图阻止列车进入德国,数千人在离终点站丹嫩贝格不远的铁道两旁示威,有示威者甚至把自己捆绑在铁轨上。警方与示威者发生冲突,致大约150人受伤。

“不打仗每月就给100英镑”。一个名为“重返社会”的项目让阿富汗塔利班成员有了“新选择”。北大西洋公约组织号称设立这一项目用以鼓励塔利班成员带着“自尊与光荣”回归社会。一名驻阿富汗英国少将借27日的英国《星期日电讯报》介绍了这一项目的细节,称迄今已有2000多人在这一项目帮助下脱离塔利班、重返阿富汗社会。

不打仗 每月就给100英镑  
北约开班收塔利班分子 教授“良好公民价值观”  
已帮助2700多人回归社会



手持武器的塔利班分子

先完成问卷,再上“学习班”

对于塔利班成员而言,“重返社会”项目最大的吸引力在于,他们可以免遭起诉和审判,可以获得“特赦优待”,甚至可以不用上缴武器。

戴维·胡克是英军少将,主管国际安全援助部队设在喀布尔的联合部队整编处。他告诉《星期日电讯报》,申请加入“重返社会”项目的人不必接受审讯,不必接受调查,只需完成一份调查问卷,说清他们加入塔利班的原因。

胡克说,只要加入项目,就可免遭起诉,哪怕是那些曾经犯下“无可宽恕罪行”的塔利班成员。整体而言,“这是受国际社会支持的一种阿富汗(和解)进程”。

获准加入项目只是第一步。对于那些立志脱离塔利班的人而言,他们必须参加一个为期三个月的“去教化”训练课程,在学习班中,有人会教授给他们“良好公民价值观”。

他们必须发誓终止与“基地”组织的一切联系,停止一切暴力,遵守阿富汗法律。宗教导师还会告诉他们宗教的真途不是暴力。

学习班阶段,学员可获得每月100英镑(约合154美元)的“助学金”。

完成所有课程后,学员可参加职业培训,而后经“重返社会”项目介绍回归社会谋职。

总额1.5亿美元,英国分担1000万美元

这一项目获得国际捐赠者资助,总额1.5亿美元,其中,英国政府分担1000万美元。

胡克承认,对于有亲友在阿富汗战场上伤亡的英国人而言,宽恕塔利班是不可接受的选项。但“我们曾让大批爱尔兰共和军回归社会……在阿富汗也不应有差别”。

“融合”塔利班成员,需要了解他们加入塔利班的缘由。在对一些边远地区研究后发现,许多人仅仅因为一桩申诉没有得到政

府过问而求助于塔利班,乃至加入塔利班。西南部赫尔曼德省省长曾估算,如果当地人关于土地权的争端能获得妥善处理,赫尔曼德省塔利班规模能缩小25%。

所以,在胡克看来,一些人加入“重返社会”项目并不是冲着100英镑的补助而来。一旦他们的怨气消散,申诉获得解决,他们便失去了加入塔利班的“动力”。“那些年轻人不想去打仗,因为他们没有打仗的理由。”

已帮助2700多名塔利班成员回归社会

“重返社会”有别于“招降”。按胡克的说法,“重返社会”类似于“宽恕”,意在个体和社会之间形成一种互动,“让个体主动回归寻求社会宽恕,让社会展现愿意接纳个体的姿态”。

与过去尝试“花钱招降”的项目相比,“重返社会”效果更佳。因为“一旦钱花光,那些人又会回去打仗”。

胡克说,自去年10月施行以来,这项计划已帮助2700多名塔利班成员回归阿富汗主体社会,另有800人“表达出脱离塔利班的意愿”。

不过,胡克承认,受阿富汗部落化社会的复杂性影响,项目无法立竿见影,离开塔

利班的人数低于预期。另外,一些参与“和解塔利班”项目的阿富汗要员认为,和解项目迄今未有明显成效,未能打动真正的塔利班。

直接参与和解对话塔利班项目的阿富汗前内政部长哈尼夫·阿特马尔上星期说:“在大约3万人的(塔利班)武装网络中,至今只有8%归顺,而且归顺者中99%不是来自南部。”

南部坎大哈是塔利班的“精神家园”和大本营。阿特马尔认为,和解计划在塔利班核心地区和核心成员中“没起作用”。

据新华社电

12月2日 国美25周年庆典全面爆发  
全球500强厂商鼎力支持

——年终倾情回馈全场让利幅度高达30%以上



12月2日,国美将在全国开展为期18天的“盛世庆典”活动。据了解,国美电器成立于1986年的1月1日,25年的光荣历程,无不感谢广大消费者的支持。本次“盛世庆典”活动,联合厂商将各品牌商品进行大幅让利,其让利幅度达30%以上。另外本次庆典活动还将开展像老发票抵现金、会员专享三倍积分、免费抽大奖等等具有特色促销活动。

25年引领行业王者

国美电器是中国家电零售模式的领导者,美国德勤公布的全球250家零售企业排名,国美位列中国家电零售第一;Planet Retail发布的2011年全球家电零售排名,国美位列中国第一;Kantar Retail发布的2010年全球50强零售企业排名,国美电器还是位列中国第一。

国美电器作为中国家电连锁模式的开创者、变革者、领导者,25周年一直秉持着“薄利多销,服务当先”的经营理念,惠及中国百万消费者。而为何25年来,国美电器一直深受消费者爱戴和信赖?其低价承诺、创新服务及丰富的产品种类,也是消费者选择和信任国美的几大理由。

25年一贯的低价承诺

国美电器一直秉承着“薄利多销,服务当先”的经营理念,依靠集团的大单采购能力,拉低市场价格,为消费者更低价、性价比更高的产品。国美的低价是可持续放量销售的低价,得益于集团始终坚持的“高速发展与精细化运营并举”的战略,不是利用几个超低价单品限量限时吸引眼球的低价;国美的低价是满足普遍消费者需求的低价,不是盲目大单采购

压低成本“倾囊式”的低价。

25年持续领先、不断创新的服务

国美以“服务当先”的经营理念,不断进行服务创新,每一次的创新服务都引领中国家电零售业服务的改革:创新的服务理念:80公里免费送货、取消返券“白皮书”、ERP助国美实现96%的有货率;领先的售后服务水平:免费送货的承诺、开通免费咨询电话、ERP的CRM系统的时间窗口管理。

国美分别在1999年获得“售后服务信得过单位”,在2011年获得“全球消费者信赖的中国商业连锁行业十佳优秀自主品牌”;在2011年8月获得“全国服务质量无投诉(投诉解决)用户满意单位”荣誉证书。

具备高选择度的产品种类

25年来,国美不断地扩充品类,为消费者提供广泛的一站式的产品解决方案:进入手机零售市场,引领全国家电零售业态品类大变革;与移动通讯运营商合作,首创手机行业“一站式”销售模式;介入PC领域,推动PC产品的普及化……国美不断丰富自己的产品种类,以适应和满足消费者的消费习惯和需求。

25年大促销让利30%以上

从河南国美方面传来消息:此次国美周年庆是从11月25日至12月12日,历时18天,将在全国300个城市的1685家门店全面展开。这次活动将是本年年最后一次全国性的大规模庆典活动,其促销力度、采购货源等方面都是最强、最大的一次。

届时,国美将在新品、特价品、主流畅销品货源方面充足,而且大部分商品都进行了价格直降,平板电视、手机、电脑、冰箱、洗衣机、小家电等众多品类均有大幅度让利;以旧换新、国美补贴、厂商补贴,让利幅度高达30%以上。 樊无敢